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Атопичният дерматит е едно от честите кожни заболявания сред малчовците, което при голям процент от децата отшумява с напредване на възрастта. За съжаление, докато дойде този момент, заболяването често се оказва много неприятно, дори мъчително както за детето, така и за родителите му.

Атопичната кожа изисква специална, по-нежна грижа. Третирането й се подчинява на някои основни правила. Научете как да направите ежедневните хигиенни грижи по-деликанти за нежната бебешка кожа:

	Водата трябва да бъде с приятна температура. Нито много студена, нито много гореща, за да не предизвиква кожна реакция – дразнене, сърбеж, парене. Затоплянето на кожата усилва сърбежа и дискомфорта при атопичен дерматит.
	При атопичното дете къпането трябва да бъде по-кратко от обикновено. Водата изсушава кожата, поради това е добре къпането да не е много продължително.
	Използването на обикновено сапунено блокче или по-агресивни течни миещи продукти не се препоръчва. Те имат алкална реакция и изсушават кожата, намаляват нейната естествена защитна бариера.
	Използвайте меки, нежни, предназначени специално за целта продукти.
	Плакнете обилно, с голямо количество вода. Уверявайте се преди края на къпането, че детето е с абсолютно чиста кожа – без пяна и препарат по него.
	Когато подсушавате, не търкайте. Закупете кърпи от мека, по-деликатна материя и с тях само попивайте.
	Непременно след приключване на тоалета нанесете силно подхранващ и хидратиращ продукт на цялото тяло.
	Когато избирате бебешки продукт, обръщайте внимание на състава и качеството му. Атопичната кожа е много по-деликатна от и бездруго деликатната бебешка кожа. Продуктът трябва да бъде с максимално пречистен състав, без излишни алергени като оцветители, ароматизатори и агресивни консерванти.
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				Тъй като бихме искали форумът да е място за честни, откровени и интересни мнения, най-любезно молим да използвате учтив и неагресивен тон в постингите си.

				Всяко мнение, което подтиква към расова или полова ненавист, към тероризъм, както и написаното на вулгарен език, ще бъде изтривано веднага. Откровени рекламни съобщения, особено тези с поставени хиперлинкове без никаква връзка с обсъжданите теми, ще бъдат квалифицирани като спам и няма да бъдат толерирани. 
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			Романтични поверия за осми март

			7.03.2017 / Екип на Doctoronline.bg (Коментари: 0) 

			Съществуват много поверия, свързани с най-женския празник - осми март. » Прочети
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			От колко сън се нуждаем в зависимост от годините ни
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			Разбира се, кой не иска да знае?! » Прочети
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			Защо някои пушачи не могат да спрат цигарите?

			23.11.2016 (Коментари: 7) 

			Широко разпространеното мнение, че прекратяването на вредния навик зависи от волята, беше развенчано с новото изследване на американски учени от Северна Каролина.
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			Ходенето е по-полезно от тичането

			10.04.2013 (Коментари: 0) 

			Добра новина за тези, които предпочитат дългите разходки пред изморителното тичане.
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			Мъжете с оредяваща на темето коса, изглежда, са по-застрашени от  сърдечни болести в сравнение със своите връстници с младежки гъста  прическа. » Прочети
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			Колко калории горим в чистене?

			27.03.2013 (Коментари: 0) 

			Повечето жени не си представят, че почистването на дома може да им осигури не само чистота, но и стройна фигура.
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			Кръвното вреди на зъбите

			26.03.2013 (Коментари: 2) 

			Екип от изследователи от Швеция откриха още една лоша последица от високото кръвно налягане и сърдечните болести – увреждането на зъбите.
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			Полезно ли е обезмасленото мляко за децата?

			25.03.2013 (Коментари: 0) 

			Преди се смяташе, че обезмасленото мляко поддържа здравословното  тегло на децата, но ново проучване разкри, че помага за напълняване.
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			Диня и домати за вечна младост

			22.03.2013 (Коментари: 3) 

			Американски диетолози препоръчват да добавите червените хранителни продукти към ежедневното си меню, за да съхраните младостта си, предаде БГНЕС.
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			Приспивателните подобряват паметта

			16.03.2013 (Коментари: 0) 

			Приспивателните таблетки могат да помогнат за подобряването на паметта и да открият път към намирането на лекарство срещу деменция, предаде БГНЕС.
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